



Sv. Josip

TJEDNI LIST ŽUPE «SVETOG JOSIPA» PLOVANIJA – ZADAR, tel./fax: 321-434
XVII. Br. 13. 18.travnja 2021. god. – TREĆA VAZMENA NEDJELJA

TREĆA VAZMENA NEDJELJA - propovijed

Isusovi učenici su doista teško podnijeli događaje Velikoga petka. Nastalo je ozračje straha, razočaranja i bijega. **U današnjem Evanđelju susrećemo se upravo s dvojicom učenika koji iz Jeruzalema idu u Emaus.** Vrlo vjerojatno se nakon životnoga brodoloma vraćaju kući. **Bit ovoga početnog hoda jest razočaranje.** Kada bismo samo mogli ući u duševno stanje ove dvojice učenika, bile bi to riječi očaja, samoprijekora: *"kako smo samo mogli biti naivni, koliko izgubljenog vremena, a kako se činio moćnim".*

Teško je to stanje ljudskoga duha. Umrli su ideali, umro je elan i pokretačka snaga. **Razočaranje ove dvojice učenika sadržano je u jednoj kratkoj rečenici "Mi se nadasmo..."**, kako je to teška i bolna rečenica. Upravo tu rečenicu i mi ponavljamo toliko puta tijekom života, mi se nadasmo: stabilnoj obitelji, djeci, ženi, suprugu, društvu, karijeri prijateljstvu, a "nu me", "nu nas"...! Što se neki više zaklinju u Boga, Crkvu, domovinu, pravdu, prijateljstvo, poštenje, to više isijavaju strašna razočaranja.

Mnoga životna razočaranja proizlaze iz naših nerealnih životnih očekivanja i životnih pogleda. **Najveći razlog razočaranja Isusovih učenika upravo je bila pogrješna slika o Isusu.** Učenici su smatrali da je Isus zemaljski Mesija koji će uspostaviti židovsku državu - Davidovo kraljevstvo. **Zaboravili su da Isusovo mesijanstvo nije političke nego duhovne naravi. Isus je došao radi revolucije ali ne političke, nego revolucije srca.** Kada bismo za svoj duhovni život učinili barem polovicu onoga što činimo za tjelesni život. Koliko trke, troška i ulaganja da bismo očuvali i uhranili svoje tijelo koje će domalo neizbježno propasti. Kolika muka da bismo produžili koju godinu dan ili mjesec. Eto, zato smo razočarani jer ovo zemaljsko treba veću vrijednost.

Nama vjernicima zajedničko s ovom dvojicom učenika nije samo stanje životnoga razočaranja, nego i spas i izlaz iz njega. Obrat u ovoj početnoj tužnoj priči nastaje nakon što im se na putu pridružio Isus koji tumačenjem Pisma i lomljenjem kruha vraća okrepnu i nadu. **Pisma i Euharistija su odgovor na naša životna pitanja, lijek za naše životne rane.** Naspram Pisma i Euharistije stoji svijet sa svojim bijednim i jednokratnim rješenjima. Svijet nam može kao utjehu pružiti samo neki od mnogih svojih opijata. Trećega puta nema.

MISNE NAKANE KROZ TJEDAN OD 19.04 DO 25.04.

Ponedjeljak, 19.4 svagdan		SLOBODAN DAN
Utorak, 20.4. svagdan	18.00 sati	+ Dane Arapović (m)
Srijeda, 21.4. svagdan ili Sv. Anzelmo, b. i crkv. nauč.	18.00 sati	+ Danica Karlović
Četvrtak, 22.4. svagdan	18.00 sati	+ Daniela Cvitanović
Petak, 23.4. Sv. Juraj, mučenik	18.00 sati	+ Anđelko Kršlović
Subota, 24.4. svagdan	18.00 sati	Misa po tradicionalnom rimskom obredu + Jure i Mile Zubak
4. USKRSNA 25.4. Nedjelja Dobrog Pastira Sv. Marko, evanđelist	08.30 sati 10.00 sati 12.00 sati	+ Svemir Burčul i Jasminka Kadvanj + Stjepan Iveljić za narod

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Srijedom od 16.30 do 17.30

Petkom od 9.00 do 11.00

ZA HITNE SLUČAJEVE KAO ŠTO JE SPROVOD ZVATI NA BROJ
(023) 321-434 ili 331-336

SUSRETI ZAJEDNICA U ŽUPI

Marijina legija:

nema susreta do daljnega

Čišćenje crkve

24.04. – Kursiljo

Dječji zbor:

Zbor za misu u 12.00

Veliki zbor:

Poradi epidemioloških uvjeta nema proba zborova

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE - 2021.

3. razredi	petak	u 08.45 i 15.00 sati
1. srednje	srijeda	u 20.30 sati
2. srednje	utorak	u 20.30 sati

Župni vjeronauk održavat će se po navedenom rasporedu u prostoru župne crkve. Vjeronaučnici trebaju nositi maske.

POBOŽNOSTI U ŽUPI

Poradi epidemiološke situacije koja se pogoršala neće biti zajedničkih pobožnosti u župi. Svete Mise služit će se po rasporedu uz pridržavanje propisanih mjera.

OBAVIJESTI VEZANE UZ PRVU PRIČEST I KRIZMU



Odlukom nadbiskupskog ordinarijata u Zadru slavlja Svete Potvrde se odgađaju. **Krizma koja se trebala održati u našoj župi 1. svibnja slavit će se najvjerojatnije u lipnju**, ali o svim potankostima biti će te na vrijeme obaviješteni.

Prva Sveta Pričest planirana je za subotu 15. svibnja i ukoliko to dopuste okolnosti nastojat ćemo da tako i bude ako ne bude pogoršanja trenutne situacije.

UPOZORENJE vezano uz epidemiju Covid -19

Svi župljani obavezni su se pridržavati propisanih mjera, dezinfekcije ruku, nošenja za to propisanih maski (*ne krpa i šalova*) i držanja distance. Ukoliko to netko ne želi Misu može slušati na dvorištu.

POST I NEMRS IZVAN KORIZMENOG VREMENA

Crkveni zakonik Kan.1250. kaže da su pokornički dani i vremena u općoj Crkvi svaki petak u godini i korizmeno vrijeme. **U Kanonu 1251. stoji da uzdržavanje od mesa ili druge hrane prema propisima Biskupske konferencije treba se održavati svakog petka u godini, ako toga dana ne pada kakva svetkovina.** Kanon 1253. govori o tome da Biskupska konferencija može pobliže odrediti obdržavanje posta i nemrsa kao i zamijeniti nemrs i post u cijelosti ili djelomično drugim oblicima pokore osobito dijelima dobrotvornosti i vježbama pobožnosti.

NAŠI DOBROČINITELJI:

Nediljka Grubić, N.N.

Od srca hvala!

ŽUPNI RAČUN

HR9123400091110931831 u PBZ banci. Kod uplate možete navesti za što dajete vaš prilog (npr. za gorivo, obnovu crkve...)

SVETI JURAJ, MUČENIK, 23. travnja



Juraj je bio jedan od prvih mučenika Dioklecijanovih progona – nije bilo mučenja koje nad njim nije bilo primijenjeno da se nadvlada njegova velikodušnost i ustrajnost. **Sveti Juraj povijesna je osoba. Rođen je u III. stoljeću u Kapadociji (Palestina).** Potjecao je iz plemenitaške obitelji, što ga je obvezalo da postane vojnik. Ubrzo je među vojnicima stekao veliku popularnost, a za nagradu postao je

zapovjednik jedne satnije. Potom postaje i zapovjednik bojišta. **No sam Juraj veoma je rano postao kršćanin i zbog svoje vjere došao u sukob sa zapovjednom strukturom u vojsci.** Bio je član Vojnoga vijeća u svojstvu časnika. Veoma brzo uvidio je da se mora izjasniti i dati dokaz svoje vjere, ne krijući da je kršćanin. **Nakon majčine smrti svoj bogat obiteljski imetak razdijelio je siromašnima, a svojim robovima dao je slobodu.** Štovanje svetog Jurja pravi je fenomen u povijesti svetaca. Neka o tome posvjedoče sljedeći zajamčeni podaci. U Siriji nalazimo već u IV. stoljeću crkve posvećene Sv. Jurju. U Egiptu ima njemu u čast 40 crkava i 3 samostana, a na otoku Cipru nalazilo se čak 60 Jurjevih svetišta. U Carigradu mu je podigao crkvu sam car Konstantin Veliki. U grčkoj Crkvi Sveti Juraj se slavi uz Sv. Demetrija, Prokopija i Teodora kao veliki mučenik. S Istoka se njegovo štovanje vrlo brzo proširilo i na Zapad, u Rim, u Italiju, na Siciliju, u Francusku, u Mainz, a onda i u Englesku i Škotsku, gdje se naročito poštuje. Kao svoga zaštitnika slavili su ga srednjovjekovni vitezovi i križari. Njegov je blagdan u nekim biskupijama spadao u najveće u godini. Možda bi se čitatelji razočarali kad ne bismo spomenuli zmaja, koga Sv. Juraj probada. Neka se ne razočaraju ako im moramo reći da je to legenda koja je nastala tek u srednjem vijeku za vrijeme križarskih vojna. Netko je tada krivo shvatio jednu sliku cara Konstantina u Carigradu koji je, prema povjesničaru Euzebiju, prikazan kako gazi probodena neprijatelja ljudskoga roda. Pučka mašta tu je sliku pripisala sv. Jurju i oko njega razvila legendu kako je spasio djevojku probavši zmaja.

Mi ovaj kratak prikaz Sv. Jurja završimo govorom svetoga Petra Damianskog, biskupa i crkvenog naučitelja. *"Današnja svetkovina, predragi, podvostručuje radost uskrsne slave i osvjetljuje ukrasom vlastitoga sjaja, poput dragocjenoga bisera, zlato u koje se utiskuje. Doista je iz vojne prenesen u vojnu, jer je dužnost zemaljskog tribunata što ju je obavljao zamijenio ispoviješću kršćanske vojne. Poput odvažnoga vojnika sve je svoje prije siromasima dao i odbacio teret zemaljskoga blaga. Tako, slobodan i nezapriječen, opasan oklopom vjere, jurnuo je taj vatreni Kristov ratnik u bojni red žestoke bitke."*